

ING boekt onderliggende nettowinst over 2e kwartaal van EUR 1.202 miljoen

Dit document is een vertaling. Het volledige origineel in het Engels prevaleert (zie www.ing.com).

- **Onderliggende nettowinst 2e kwartaal stijgt tot EUR 1.202 miljoen van EUR 212 miljoen in 2e kwartaal 2009 en EUR 1.018 miljoen in 1e kwartaal 2010**
 - Nettowinst stijgt tot EUR 1.090 miljoen, tegen EUR 71 miljoen in hetzelfde kwartaal vorig jaar
 - Desinvesteringen en bijzondere posten bedragen in het tweede kwartaal EUR -112 miljoen
 - Winst per aandeel stijgt tot EUR 0,29, vergeleken met EUR 0,03 in het 2e kwartaal van 2009
 - Rendement op eigen vermogen volgens IFRS stijgt tot 11,7% over 1e halfjaar van 2010
 - Onderliggende nettowinst eerste halfjaar stijgt tot EUR 2.220 miljoen, vergeleken met EUR -23 miljoen in het 1e halfjaar van 2009

- **Bank boekt onderliggende winst voor belastingen in 2e kwartaal van EUR 1.613 miljoen, tegen EUR -186 miljoen in 2e kwartaal 2009 en EUR 1.278 miljoen in 1e kwartaal 2010**
 - Baten blijven stijgen, dankzij volumegroei met gezonde marges en lagere negatieve marktinvloeden
 - Kosten/batenverhouding verbetert tot 52,6%, naderend aan de doelstelling van 50% in het jaar 2013
 - Toevoeging voorziening dubieuze debiteuren daalt verder naar EUR 465 miljoen of 55 basispunten van gemiddelde risicogewogen activa
 - Stijging volumes: toevertrouwde middelen EUR 13,6 miljard hoger, hypotheekproductie EUR 6,1 miljard, stijging van EUR 2,4 miljard bij midcorps en midden- en kleinbedrijf

- **Onderliggend resultaat voor belastingen Verzekeringen in 2e kwartaal EUR -115 miljoen, tegen EUR 242 miljoen in 2e kwartaal 2009 en EUR 269 miljoen in 1e kwartaal 2010**
 - Operationele winst stijgt licht vergeleken met 1e kwartaal 2010, maar daalt naar EUR 419 miljoen van EUR 482 miljoen in 2e kwartaal 2009
 - Onderliggend resultaat geraakt door afboeking geactiveerde acquisitiekosten van EUR -521 miljoen, vooral op 'closed block' in VS als gevolg van gedaalde aandelenmarkten
 - Verkopen stijgen vergeleken met een jaar geleden met 22,2%, exclusief vreemde valuta en 'closed block', vooral in Azië, de VS en Latijns-Amerika

- **Eigen vermogen stijgt met EUR 3,4 miljard tot EUR 41,6 miljard, ofwel EUR 11,02 per aandeel**
 - Kernkapitaalratio (core Tier 1) van Bank stijgt tot 8,6%, ruim boven doelstelling van 7,5%
 - Insurance Groups Directive Solvency I-ratio verbetert naar 267%
 - Verhouding schuld/eigen vermogen ING Groep verbetert tot 11,3% en FiCo-ratio stijgt tot 167%
 - ING keert over het eerste halfjaar van 2010 geen interim-dividend uit

BERICHT VAN DE VOORZITTER

"ING heeft de winstontwikkeling voortgezet in het tweede kwartaal, met name bij het bankbedrijf, waar de commerciële groei aantrok en de marktomstandigheden verder verbeterden", zegt Jan Hommen, bestuursvoorzitter van ING Groep. "De onderliggende nettowinst van de Groep steeg in het 2e kwartaal tot EUR 1.202 miljoen, vergeleken met EUR 212 miljoen een jaar geleden, toen de markten volatieler waren. Het onderliggende resultaat heeft de opwaartse trend na het sterke eerste kwartaal doorgezet, met een stijging van 18% tot EUR 1.018 miljoen, ondanks de zorgen over het economische herstel in de eurozone die gedurende het kwartaal de markten domineerden."

"Zorgen om de kredietwaardigheid van landen, gecombineerd met de vrees voor een 'dubbele dip', hadden een grote invloed op de interbancaire markten in de eurozone, alsmede op de aandelenmarkten wereldwijd. De scherpe daling van aandelenmarkten gedurende het kwartaal had ernstige gevolgen voor de resultaten van onze verzekeringsactiviteiten in de VS. De bank wist niettemin opnieuw te profiteren van haar sterke liquiditeits- en financieringspositie, waarbij de groei van de leningenportefeuille volledig wordt gefinancierd door toevertrouwde middelen van klanten en de herfinanciering van de langetermijnfinanciering voor dit jaar al is afgerond."

"De bank liep voorop in de verbetering van resultaten met een robuuste commerciële groei en afnemende negatieve marktinvloeden. De rentebaten waren stabiel door gezonde marges op sparen en kredietverlening en aantrekkende

volumegroei, waardoor een kleine daling bij Financial Markets werd gecompenseerd. De toevoegingen aan de voorzieningen voor dubieuze debiteuren bleven dalen nu de Amerikaanse huizenmarkt stabiliseerde en er lagere voorzieningen werden genomen bij Commercial Banking. De risicokosten in de mid-corporate- en mkb-segmenten in de Benelux bleven echter op een relatief hoog niveau als gevolg van het nog zwakke economische klimaat. De efficiency bij de bank verbeterde verder dankzij de ingrijpende besparingen die vorig jaar zijn doorgevoerd - de kosten/batenverhouding verbeterde naar 52,6% waarmee de doelstelling van 50% in 2013 wordt benaderd.”

“De maatregelen die we de afgelopen zes kwartalen hebben genomen om onze balans te versterken, hebben ons minder kwetsbaar gemaakt voor marktschokken. ING Bank is ruimschoots geslaagd voor de EU-brede stresstest van afgelopen maand, en we zijn verheugd dat de toegenomen transparantie van banken heeft bijgedragen aan het stabiliseren van de markten en het herstel van vertrouwen in de sector. Wij staan ook positief tegenover de toegenomen duidelijkheid over veranderingen onder Basel III; met een gezonde liquiditeitspositie en mix aan financieringsbronnen is de bank goed voorbereid op de nieuwe eisen binnen wet- en regelgeving.”

“De daling op de aandelenmarkten was van invloed op het onderliggende resultaat bij Verzekeringen, met name wat betreft het ‘closed block’, de portefeuille van niet langer verkochte producten in de VS. De operationele winst steeg echter licht ten opzichte van het eerste kwartaal. Vergeleken met het tweede kwartaal van 2009 waren de operationele resultaten lager omdat de beleggingsmarges onder druk bleven staan in het lage-renteklimaat. De administratieve lasten namen toe, onder meer door investeringen in groei-initiatieven en verbeteringsprogramma’s. De verkoop bij Verzekeringen bleef aantrekken hetgeen leidde tot een stijging van 22,2% exclusief valuta-invloeden en de portefeuilles van niet langer verkochte producten in Japan en de VS.”

“Onze commerciële groei in het tweede kwartaal weerspiegelt de toewijding van onze medewerkers en de veerkracht van zowel onze bank als ons verzekeringsbedrijf gedurende een periode van economische onzekerheid. We streven naar verbetering van onze dienstverlening en stellen de klant centraal bij alles wat we doen. Nadat we vorig jaar aanzienlijke kostenbesparingen hebben gerealiseerd, richten we onze aandacht nu vooral op verdere verbetering van onze operationele prestaties om zo duurzame kostenvoordelen te bereiken bij zowel de Bank als de Verzekeraar.

“We blijven toewerken naar de operationele splitsing van onze bank- en verzekeringsactiviteiten, waarbij het streven is om eind dit jaar beide bedrijven op afstand van elkaar te hebben gezet en zelfstandig te laten opereren. In het tweede kwartaal werd daarbij goede voortgang geboekt. Momenteel lopen er wereldwijd 1.100 projecten en de geschatte splitsingskosten bedragen in 2010 EUR 110-150 miljoen, waarvan EUR 30 miljoen werd geboekt in het eerste halfjaar. Tegelijkertijd werken we aan het verbeteren van de prestaties en resultaten binnen ons verzekeringsbedrijf terwijl we de verschillende opties in ogenschouw nemen, zodat we klaar zijn om actie te ondernemen als de marktomstandigheden gunstig zijn.”

AANVULLENDE INFORMATIE

Dit document is een vertaling. Het origineel in het Engels prevaleert. Zie voor het volledige Engelstalige persbericht www.ing.com.

Persinlichtingen

+31 20 541 5433

Mediarelations@ing.com

Inlichtingen voor investeerders

+31 20 541 5460

Investor.relations@ing.com

BELANGRIJKE JURIDISCHE INFORMATIE

Sommige verklaringen die hierin zijn opgenomen zijn verklaringen die toekomstige verwachtingen bevatten of andere toekomstgerichte verklaringen. Deze verwachtingen zijn gebaseerd op huidige opvattingen en aannames van het management en zijn onderhevig aan bekende en onbekende risico's en onzekerheden. De werkelijke resultaten, prestaties, of ontwikkelingen kunnen wezenlijk afwijken van de toekomstige resultaten of ontwikkelingen zoals opgenomen in deze verklaringen ten gevolge van, onder andere, (i) algemene economische omstandigheden, met name de economische omstandigheden ten aanzien van de belangrijke markten waarin ING opereert, (ii) het presteren van de financiële markten, waaronder opkomende markten, (iii) de implementatie van ING's herstructureringsplan, waaronder de geplande scheiding van ons bank- en verzekeringsbedrijf (iv) veranderingen in de beschikbaarheid van liquiditeitsbronnen en de kosten die daarmee gepaard gaan, zoals interbancaire financiering, alsmede de algemene condities op de kredietmarkten, waaronder veranderingen in de kredietwaardigheid van de leningnemer en zijn tegenpartij, (v) de frequentie en hevigheid van verzekerde schadevoorvallen, (vi) sterfte- en ziektecijfers en trends, (vii) het premieniveau dat van toepassing is op het vernieuwen of verlengen van verzekeringspolissen, (viii) renteniveaus, (ix) wisselkoersen, (x) algemene concurrentiefactoren, (xi) wijzigingen in wet- en regelgeving, (xii) beleidswijzigingen van overheden en toezichthouders, (xiii) conclusies met betrekking tot de aannames en methodologieën die betrekking hebben op het verwerken van overnames (xiv) belangrijke wijzigingen in het uiteindelijke belang kunnen effect hebben op onze toekomstige beschikbaarheid van netto operationele verliezen, netto kapitaal verliezen en opgebouwde voorwaarts verrekenbare verliezen, en (xv) de capaciteit van ING om de geprognostiseerde synergieën te behalen. ING aanvaardt geen enkele verplichting ten aanzien van het actualiseren van op toekomstgerichte informatie opgenomen in dit document.